



## **Во Всеволожском районе по факту хулиганства группы лиц возбуждено уголовное дело**

По поручению Председателя СК России следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области по опубликованной в средствах массовой информации по факту конфликта, произошедшего в городе Мурино Всеволожского района Ленинградской области, участниками которого были две семейные пары и мигранты, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 213 УК РФ (хулиганство группой лиц).

По предварительным данным, 28 июля 2022 года в городе Мурино Всеволожского района Ленинградской области группа лиц, грубо нарушая общественный порядок и выражая явное неуважение к обществу, действуя умышленно, в присутствии многочисленных граждан, находившихся в непосредственной близости от места происшествия, в том числе несовершеннолетних детей, из хулиганских побуждений, совершили причинение насилия в отношении посторонних граждан, находившихся в указанном месте. В результате возникшего конфликта ряду граждан были причинены телесные повреждения.

Следствием установлены участники событий, являющихся предметом расследования. Проводятся допросы, очные ставки, изъяты и осмотрены видеозаписи с места происшествия. Ведутся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Принимаются меры к установлению причин и условий, способствовавших совершению преступления. В ходе расследования уголовного дела всем участникам конфликта будет дана соответствующая правовая оценка.

30 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1711405>